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Керівникам обласних
державних адміністрацій

Щодо Всеукраїнського конкурсу
творчих проєктів “Код Нації.
Українська Сніжниця”

Шановні Керівники обласних державних адміністрацій!
Засвідчую Вам свою повагу та повідомляю, що наша Організація є

Національним Організатором Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів
“Код Нації. Українська Сніжниця”, що проводиться у рамках Національного
Фестивалю “Код Нації” взимку 2022-2023 років. Національними
Організаторами конкурсу також є благодійний фонд “Відсоток Небайдужих”,
Всеукраїнський молодіжний рух Let's do it Ukraine, проєкт “ProМову”;
інформаційним партнером заходу є Український державний центр
позашкільної освіти.

Головною метою конкурсу є створення художніх,
декоративно-ужиткових, вокальних, хореографічних, сценічних та інших
творчих проєктів, відповідних до тематики Всеукраїнського конкурсу творчих
проєктів “Код Нації. Українська Сніжниця”, які спрямовані на підвищення та
розвинення серед українського народу культурних, освітніх, духовних та
патріотичних цінностей у сучасному українському суспільстві; популяризація
україномовного контенту, української культури та народних звичаїв, зокрема
пошуку сучасного “Коду Нації” крізь призму автентичної культури, історії та
традицій. До того ж, у рамках волонтерської ініціативи Фестивалю, ВЕСЬ
прибуток з Конкурсу буде передано на підтримку ЗСУ.

Конкурс проходить у 4 етапи:
Подача заявок конкурсантами 05 грудня - 25 грудня 2022 року

Оцінювання заявок конкурсною
комісією

10 грудня 2022 року - 10 січня 2023
року

Оголошення переможців 16 січня 2023 року

Надсилання подарунків переможцям 16 січня - 28 лютого 2023 року



Більш детальна інформація, Положення про конкурс, матеріали для
розповсюдження та публікацій у соціальних мережах містяться на веб сайті
конкурсу за посиланням: https://contest.kod-natsii.com/

Прошу поширити інформацію про проведення Всеукраїнського
конкурсу творчих проєктів «Код Нації. Українська Сніжниця» у рамках
Національного Фестивалю “Код Нації” взимку 2022-2023 років на офіційних
ресурсах та всіляко сприяти його впровадженню.

Слава Україні!

З надією на подальшу співпрацю,
Голова організації                                                                  Денис НІКОНОВ

Вик. Шулакова, (099) 618-96-97
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